
ی تصحیح           ،غیراز آن چه در راهنمادانش آموزان  درست،خدا قوت ، به همه پاسخ های  ، درود فراوان بر شما  همکار گرانقدر 

   . نمره تعلق می گیردنوشته شده  

 بارم  . ص نشان دهنده صفحه است  سؤال است  24این آزمون دارای               ردیف 

 25/0هرمورد درست    35ص  3ف:درست  (د              23ص2ف:    درست  ( ج        22و  16ص2ف  :  درست(ب       7ص  1ف:  نادرست  الف( 1

                126ص  11: فباکتری کزازج(              150ص  13: ف ستاره دریایی(  ب               157ص  14: فمارمولک(  الف 2

   127ص11" فجلبک سبز(د

 25/0هرمورد درست 

 25/0هرمورد درست                                                                                                                                    53و  52ص  5ف  :  استدرست    دگزینه - 2                        26ص 5ف:  است  درست  جگزینه     - 1 3

 25/0هرمورد درست      3ص    1فصل      ج( آهن               واکنش پذیری فلزاتب( مقایسه                      2ظرف شماره  الف(     4

 25/0هرمورد درست  18ص   2و فصل    7ص 1  فصل        CوA ج(                     Dب(                          Eالف( 5

توضیح دهد که اتانول    روشن نشدن لامپواشاره به    مدار الکتریکیدانش آموز می تواند با رسم شکل   6

 15ص  2. فصل  و یک ترکیب مولکولی است یون های آزاد ومتحرک ندارد

 25/0هرمورد درست 

 25/0هرمورد درست     31- 34ص  3فصل     18H8Cپرسش سوم :             4H2C:    پرسش دوم             42H20Cپرسش اول :   7

8 

   متر برثانیه به سمت راست   40

   48و47ص  4 فصل                      حرکت یکنواخت  روی خط راستج(      متر بر ثانیه 40ب(  

 25/0هرمورد درست 

 /. 25هرمورد درست   59ص  9فصل       بیشتر ازپرانتز دوم    - برابر با پرانتز اول   9

 /. 25هرمورد درست    68و  67ص  6فصل         کم- صفحات یکپارچه- چگالی- خمیرکره 10

آثاراحتمالی جانداران را و  دزیرا لایه آذرین دمای بالایی دار - Fج(     Dمیلیون سال     ب(  120الف(بیشتر از   11

 81ص 7فصل  .    می برد  از بین 

 /. 25هرمورد درست 

 . به کف پوش ها وارد می کنند  یفشار بیشتر دارند و    سطح کمیپاشنه این کفش ها  الف( 12

است،آب به طبقات بالایی نمی رسدوبرای رفع این   پایین تر از طبقات بالایی   سطح آزاد منبع آب ب(چون  

فصل  نمره تعلق می گیرد.(  ارتفاعبه    فشار مایعاتمشکل به پمپ نیاز است.) به هر توجیه صحیح از وابستگی  

    88و 84ص  8

 /. 25هرمورد درست 

 شود . موجب می شود آب به سختی وارد ظرف  فشارهوای درون ظرف در شکل الف    13

 و آب به راحتی وارد ظرف می شود. خارج می شود از سوراخ دوم  هوا  ،درپوشبا ایجاد یک سوراخ روی 

   92ص 8فصل    . ربه بطری و هر مثال عینی دیگ   انتقال مایعات به کمک قیف

 /. 25هرمورد درست 

 

 

 

 

 مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش           

 »                                                                                  صبحنوبت    –  1403خرداد ماه   پایۀ نهم علوم تجربی  آزمون هماهنگ کشوری درس  راهنمای تصحیح                               

 " تسلیت  باد ،شهادت معلّم خدمت رئیس جمهور مردمی و همراهان گرامی"

 

 1403/ 03/ 06تاریخ آزمون: 
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 نوبت صبح  –  1403خرداد ماه    پایۀ نهم علوم تجربی  آزمون هماهنگ کشوری درس راهنمای تصحیح

 /. 25هرمورد درست  104ص  9فصل       افزایش سرعتبا  ب(      پادساعتگرد   -دور  16الف(   14

 است.) اگر روی شکل هم نشان دهند قابل قبول است.(  طول بازوی محرک بیشتر زیرا    قیچی الفالف( 15

 101ص  9فصل       قیچی بب(  

 /. 25هرمورد درست 

هرچه فاصله نقطه اثر نیرو تا محور چرخش بیشتر باشد گشتاور   گشتاور نیرو با توجه به عوامل مؤثر در   16

و هم زدن حلیم   هرچه طول دسته کفگیر بلندتر باشداثرچرخانندگی آن بیشتر استنیرو بیشتر است.

 99ص  9فصل    تر می شود.  آسان

 /. 25هرمورد درست 

 /. 25هرمورد درست  114ص  10فصل           ج(سیاره           108ص  10فصل ب( اسطرلاب                      110ص  10فصل  الف( کهکشان   17

همان  ستاره  . اینبرسیم ستاره ای نه چندان پرنور  می دهیم تا به   پنج برابر امتدادرا   7و  6فاصله بین ستاره های  18

  که جهت شمال جغرافیایی را نشان می دهد.  ،قطبی است ستاره  

                 112ص  10فصل  

 /. 25هرمورد درست 

 دارد    اردک        19

 صفت پر  

 صفت آبشش    ندارد   

 

   123و 122ص  11فصل       یا اشاره به هر ویژگی درست دیگر 

 /. 25هرمورد درست 

 /. 25هرمورد درست  137ص  12فصل    دانه دوقسمتی یا دولپه  - آوندهای چوب و آبکش ساقه در یک حلقه -رگبرگ منشعب 20

فصل   ج(روی پولک های مخروط ماده    د(گرده                الف(بله             ب(سوزنی شکل               21

 136ص12

 /. 25هرمورد درست 

            150ص   13فصل (حشرات  2    144ص 13فصل  (  .(کیسه تنان )پاسخ مرجان ها هم قابل قبول است1 22

 147ص  13فصل     ( نرم تنان3

 /. 25هرمورد درست 

 " نوزادان دارای آبشش  -  پوستهتخم های ژلاتینی بدون    -   خوردن جلبک  -  دارابودن پوستی نرم و نازک " 23

 155و 154ص  24فصل 

 /. 25هرمورد درست 

            رقابت  ب(             1گروه الف(   24

                            باکتری های                                      باکتری های مفید است که علاوه برگوارش غذا مانع از فعالیت  این محصولات حاویج(  

 170و  171ص 15فصل  بیماری زا می شوند .

الف و ب  

   ج موردو  0/ 25هرکدام

5/0    

 

 

 

 ماهی   دارد  

   کانگورو  ندارد

 

2 


